ZMĚNA ÚZEMNÍHO PLÁNU OSTŘETÍN
Oznámení a výzva pro občany obce a vlastníky nemovitostí na území obce.

Obec Ostřetín tímto oznamuje, že zvažuje pořízení první změny Územního plánu Ostřetín, který nabyl své účinnosti v roce 2013. Na základě této skutečnosti tímto vyzýváme občany obce a vlastníky pozemků a staveb na území obce, aby v případě zájmu sdělili do 28.2.2022 své požadavky na dílčí změny v územním plánu naší obce. Tiskopis žádosti je přiložen k tomuto oznámení. Tiskopis je v papírové podobě připraven k vyzvednutí v kanceláři obecního úřadu. 
Požadavky na změnu Územního plánu může navrhovatel doručit Obci Ostřetín prostřednictvím datové schránky, korespondenčně nebo osobně na podatelnu obce. Po vyhodnocení všech uplatněných požadavků budou všichni podatelé informováni o dalším postupu.
Dovolujeme si informovat, že se v tuto chvíli jedná o neformální zjištění informací o záměrech na území obce a požadavcích na úpravu podmínek, které stanovuje územní plán, a proto není v tuto chvíli nutné, aby podání měla formu a náležitosti návrhu na pořízení změny územního plánu podle stavebního zákona (zejm. podle ust. § 46 a § 55a).


